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Bilanca dosedanjih bojev pri Teruelu 
Strahoviti boji za Teruel in okolico so 

zahtevali dosedaj 60.000 žrtev in od teh 
je 25.000 mrličev. V silnih bojih v okolici 
mesta so zgubile Fraicove čete 15.000 
mož brez ozira na mrtve ter ranjene, ka
terih je zelo veliko. Rdeči doslej še niso 
javili svojih izgub, ^ronta nacionalistov 
pri Teruelu je oddaljena radi v zadnji šte
vilki »Slov. gospodarja« omenjenih uspe
hov rdečih 1 km od mesta. Nacionalisti ob
vladajo s svojih višinskih postojank ce
lotno mesto. Francove čete so tudi v po
sesti hriba Monte Čelada, kateri nadkri
ljuje vso okolico. Nacionalisti so tako utr
dili svoje postojanke po hribih, da so ne
zavzetne in so bili doslej z lahkoto odbiti 
vsi napadi rdečih čet. 

Dve hudi eksploziji in pomanjkanje kruha 
v Madridu 

Dne 10. januarja . doživeli v Madridu 
iz nepojasnjenega vzroka eksplozijo, ka
tera je porušila osem skupin hiš in je bilo 
ubitih sto ljudi. 

Druga eksplozija je nastala 12. januar
ja v nekem rovu podzemske železnice, ki 
je služil za skladišče razstreliva. V zrak 
so zletele zopet cele skupine hiš. števila 
žrtev druge eksplozije rdeči še niso ob
javili. 

Španska prestolica Madrid, ki je v rde
čih rokah, je v hudih stiskah, ker so radi 
visokega snega onemogočene prometne 
zveze iz zaledja v mesto. Vsakdanji obrok 
kruha 200 gramov so znižali na polovico, 

dokler ne dospejo težko pričakovane in ob
ljubljene zaloge žita. 

Zopet pojav neznane podmornice 
Pred nedavnim so strašile po Sredozem

skem morju in po vodah krog Španije 
skrivnostne podmornice, katere so napa
dale ladje, ki so bile na potu z raznim voj
nim materialom iz Črnega morja in last 
sovjetske Rusije.. Zagonetne podmornice 
so se skrile, odkar vrši nadzorstvo angle
ško in francosko vojno brodovje. Po ve
steh iz Pariza od 12. januarja je neznana 
torpedovka dvakrat torpedirala v bližini 
rdeče Valencije holandski parnik >Haa
nas Holland«, ki se je potopil. Podmorni
ca se je po torpediranju pogreznila pod 
morsko gladino in odplula neznano kam. 

Preveliki stroški za odstranitev prosto
voljcev iz Španije 

V Londonu je začel zopet zasedati odbor 
za nevmešavanje v španske zadeve. Ta 
odbor je ugotovil 12. januarja, da bi zna
šali stroški za odstranitev prostovoljcev 
iz Španije 400.000 funtov šterlingov. Za 
frontami bi morali zgraditi velika tabori
šča, v katerih bi zbrali prostovoljce v 
skupinah po dva do tri tisoč mož. Na ta 
način zbrane prostovoljce bi morali hra
niti najmanj dva tedna, preden bi jih la
hko vkrcali na ladje in jih razvozili v raz
ne države, iz katerih so se natepli v Špa
nijo. Zadeva z odstranitvijo prostovoljcev 
je na mrtvi točki radi prevelikih izdatkov 
za odvoz. 


